
Ziua Rezervistului Militar a fost sărbătorită la Cercul Militar din Arad 

 în data de 31 MAI, 

 După cum era și firesc, dat fiind că aceasta a fost instituită prin Hotărârea Guvernului României 

nr. 467/12.05.2010. „Prin această hotărâre, instituțiile publice din cadrul sistemului de apărare, ordine 

publică și siguranță națională pot sprijini, în condițiile legii, manifestările prilejuite de acest 

eveniment”, conf. MApN. 

 

 

  

Puțini știu însă că la 31 mai 2024 s-au împlinit 160 de ani de când, în timpul domniei lui Alexandru 

Ioan Cuza, la 31 mai 1864, a fost adoptată „Legea asupra poziției ofițerilor”, primul act normativ care 

dă identitate, valoare și sens corpului cadrelor militare în rezervă. 

                Col. (rtr.) Sandu Crișan, președintele Filialei Județene ANCMRR „Ziridava” Arad, a afirmat 

cu această ocazie:  „Ziua Rezervistului Militar este o sărbătoare plină de semnificații pentru toți cei 

care au slujit, un  număr important de ani, sub tricolor, Țara și Poporul, cărorara le-a jurat credință 

nestrămutată până la sacrificiul suprem. Rezerviștii militari reprezintă o categorie socio-

profesională cu un statut bine definit în cadrul societății românești contemporane, care merită 

recunoaștere, respect și prețuire din partea societății și a țării față de care și-au făcut cu prisosință 

datoria, gata oricând de sacrificiu.” 



Înaltpreasfințitul Timotei, Arhiepiscopul Aradului, și pr. dr. Paul Tiberiu Ardelean au fost, ca de 

obicei, alături de militarii arădeni. 

La eveniment au participat importante personalități arădene, printre care și vicepreședintele 

Consiliului Județean Arad, Ionel Bulbuc, care a afirmat: „Rezerviștii militari sunt o componentă de 

bază a comunității locale, fiind exemple de comportament civic. Cinste și onoare rezerviștilor militari 

din Arad și din România!”, prefectul Județului Arad Csaba Toth, primarul municipiului Arad Călin 

Bibarț, administratorul public al județului Arad Forin Dan Buda,  precum și comandantul CMJ Arad 

Lt.col. Dan Mărgărint.  

În urma desfășurării concursului „Cupa Rzervistului  ANCMRR-100”, faza locală, s-au înmânat 

diplome câstigatorilor la secțiunile ”table și tenis de masă” în cadru festiv. 

Secretar de redacție Revista”Stindard” 

Profesor, Carina A. Baba 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


